
МАТЕМАТИК
А



Математику, друзья,
Не любить никак нельзя.

Очень строгая наука,
Очень точная наука, 
Интересная наука -

Ма-те-ма-ти-ка!



Инструкция  для работы:

Если  ты  увидишь  слово                ,

останови видео и выполни задание. 



  Найдите произведение  
чисел 120 и 2. 

Устн
о



  Найдите произведение  
чисел 120 и 2. 

240

Устн
о



  Найдите частное чисел  540 
и 6. 

Устн
о



 Найдите частное чисел  540 
и 6. 

90

Устн
о



  Увеличьте 80 на 2.

Устн
о



 Увеличьте 80 на 2.

82

Устн
о



  Уменьшите 900 в 9 раз.

Устн
о



  Уменьши 900 в 9 раз.

100

Устн
о



  Во сколько раз 720  больше 
9?

Устн
о



 Во сколько раз 720  больше 
9?

в 80 
раз

Устн
о



На сколько  5  меньше 80?

Устн
о



На сколько  5  меньше 80?

На 
75

Устн
о



 В семи одинаковых пакетах  

42 кг фруктов. Сколько кг 

фруктов в 9 таких пакетах?

Устн
о



42 : 7 · 9  = 54 (кг)

Устн
о
 В семи одинаковых пакетах  

42 кг фруктов. Сколько кг 

фруктов в 9 таких пакетах?



Тема урока:

Закрепление изученного



Откройте тетрадь. Запишите

19 сентября.
Классная 
работа.



Работа в 
тетрадиЗапиши в тетрадь только 

ответы
(3 столбика по 4 ответа)

7 · 5
6 · 8
5 · 9
8 · 3

63 : 7
56 : 8
54 : 6
18 : 2

90 : 3
50 · 2
4 · 11
60 : 20 



35
48
45
24

9
7
9
9

30
100
44
3 

ПРОВЕРЬ!



Укажи порядок действий и 
вычисли.

60 : 12 + 96 : 4
         35 х (100 : 25) + 760
          71 – (48 : 3 х 2) + 19

Работа в 
тетради



Найди  значения выражений, 
записав в столбик

Работа в 
тетради

293+ 356        705 – 465       168 х 4      848 : 8

568 + 164        927 – 349      327 х 3       588 : 7



Решите   задачу самостоятельно и 
запишите в тетрадь:

   В саду растёт малина и 
смородина. Малины – 9 рядов по 
14 кустов в каждом, смородины – 
7 рядов по 12 кустов  в каждом. 
Сколько всего кустов с ягодами 
растёт в саду? 



45 м 2 дм =     дм             7 сут. 14 ч =    ч 
6м 3см =        см 7р =        к.
210 см =      м      дм  8ч 6мин =     мин  

Вырази:

Работа в 
тетради



Решите 
уравнения:

  y · 7 = 42  72 : x = 6       a : 5 = 11 

Работа в 
тетради

76  :  Х  =   
38
х =  76   :  3 8

х =  2

Образе
ц:



Работа в 
тетради

Найди площадь и периметр 
прямоугольника со сторонами 16 см 
и 4 см.



Домашнее задание:

Стр. 18 № 6 (1строчка), 
№7 (2 строчка), 
№4(строчку на выбор).



Спасибо за 
урок!


